

SABULADOR EXTERIOR

Barva za zunaj in znotraj, ki omogoča ustvarjanje modernih in sodobnih ambientov. SABULADOR EXTERIOR je enostaven za nanašanje in primeren za ustvarjanje peščenih efektov. Na razpolago je v dveh verzijah, SABULADOR EXTERIOR MEDIO ali FINE, v dveh velikostih peščenih zrn. SABULADOR EXTERIOR mešamo z mešalnim sistemom VALCLONE.

NANOS PREMAZA SABULADOR EXTERIOR

Material nanesemo na površino s čopičem PV09. Barvo nanesemo na površino v izdatni količini v kratkih, enakomernih potezih v vse smeri.

NAVODILA ZA PRIPRAVO POVRŠINE:

STARE STENE, na osnovi apna ali bazične osnove sten. Odstranimo stare opleske, ki se luščijo ali lupijo in očistimo površino z vodo in milom. Površino po potrebi izravnamo. Ko je površina suha, nanesemo nanos temelja WATER FREE TRANSPARENT z valjem ali čopičem, ki smo ga razredčili s sintetičnim redčilom v razmerju 1:1. Po 16 urah pri 20°C nanesemo sloj Primerja 1400, razredčenega s 15-20% vode. Primer 1400 nanesemo s čopičem PV09 ali valjem PV95 v enem ali dveh slojih. Po 6-8 urah pri 20°C nadaljujemo z nanosom Sabulador Exterior.

NOVE STENE. Stene izravnamo s kitom po potrebi. Ko se stena posuši, jo prebarvamo s FISSATIVO ACRILICO 30 G TRANSPARENTE, razredčeno z vodo v razmerju 1:5, z valjem ali čopičem. Po 8 urah pri 20°C nanesemo sloj Primerja 1400, razredčenega s 15-20% vode. Primer 1400 nanesemo s čopičem PV09 ali valjem PV95 v enem ali dveh slojih. Po 6-8 urah pri 20°C nadaljujemo z nanosom Sabulador Exterior.

TEHNIČNE LASTNOSTI:

REDČENJE: FISSATIVO ACRILICO 30 G TRANSPARENTE redčimo z vodo v razmerju 1:5, WATER FREE TRANSPARENTE se meša z vodo v razmerju 1:1, PRIMER 1400 mešamo z vodo 15-20%, SABULADOR EXTERIOR mešamo z 10%vode. **PORABA:** FISSATIVO ACRILICO 30 G TRANSPARENTE: 1 L za 20-24 m², WATER FREE TRANSPARENTE 1 L za 28-30 m², SABULADOR EXTERIOR 1 L za 4-5 m²za en sloj. **PAKIRANJE:** FISSATIVO ACRILICO 30 G TRANSPARENTE 1,0 LT in 4,0 LT; WATER FREE TRANSPARENTE v dozah po 1,0 LT in 5,0 LT, PRIMER 1400 in SABULADOR EXTERIOR v dozah po 1,0 LT in 5,0 LT ter 12,0 LT. **DELOVNA TEMPERATURA:** + 5°C do + 30°C, ne na soncu. Ne nanašamo na površinah, ki so zmrznjene ali so bile izpostavljene visoki vlažnosti. **ČAS SUŠENJA:** prašnato suho v 2 urah pri 20°C, suho

po 4-6 urah pri 20°C. Popolnoma suho po 24 urah. Obdelano površino moramo zaščititi pred dežjem, vlago in zmrzaljo 48 ur, da ohranimo fizikalne in estetske lastnosti izdelka. V primeru močnega dežja ali obdelave površine z močnim vodnim curkom 10 dni po nanosu se lahko pojavijo vertikalne linije, ki ne vplivajo na funkcionalnost izdelka. PRALNOST: ko se popolnoma utrdi razvije material svoje lastnosti in je odporen na normalne udarce in drgnjenje. Orodje operemo z vodo in milom. SHRANJEVANJE: Tudi po uporabi shranjujemo v dobro zaprti posodi pri temperaturi +5°C- +30°C. VARNOSTNA OPOZORILA: Preprečiti direkten stik s kožo. Ščititi oči in obraz. V primeru stika z materialom izpirati z vodo in obiskati zdravnika. Orodje ne smemo prati v vodotokih.

NAVODILA ZA UPORABNIKA: Zgoraj naveden informacije temeljijo na naših izkušnjah, so pravilne in natančne. Ne prevzemamo odgovornosti za izvedbo, saj ne moremo nadzirati delovnih pogojev. Primer 400 in Sabulador Exterior sta izdelana iz naravnih sestavin in barvni odtenki se lahko od tistih v katalogu razlikujejo za 15% do 20%. Prav tako lahko pride do odstopanj v različnih serijah. Priporočamo, da preverite barvni odtenek pred začetkom dela in zmešate celoten material v večji posodi. Proizvajalec in prodajalec ne prevzemata odgovornosti za razlike v serijah. Za izvedbo VALPAINT dekorativnih premazov s strani strokovno nepoučenih izvajalcev ne prevzemamo odgovornosti za končni izgled izdelkov. Barvni odtenki v katalogu so bili narejeni z SABULADOR EXTERIOR MAT MEDIO.